
児童アンケートの結果 
    質問項目 Ａとてもあてはまる Ｂあてはまる 

Ｃあまりあてはまらない Ｄ全くあてはまらない 

全 校    （人） 

A B C D A+B 
生
徒
指
導 

他 

1 学校へ行くのは楽しいですか。 58  21  1  1  79  

2 自分のよいところが言えますか。 40  35  5  1  75  

3 自分の役割に責任をもち，仕事をがんばっています

か。（委員会 クラスの係 活動 給食    当番 

そうじ） 

68  12  1  0  80  

4 自分の目標に向かって，努力していますか。（夢の

木 目標やめあて) 

65  14  1  1  79  

5 友だちとなかよくしたり助け合ったりしています

か。 

65  16  0  0  81  

6 友たちにいやなことをしたりいじめたりしていま

せんか。 

64  15  2  0  79  

7 地域や家庭，学校であいさつができていますか。 67  14  0  0  81  

8 学校のきまりを守っていますか。 46  33  1  1  79  
学
力
向
上
・
学
校
研
究 

9 チャイムと同時に号令・ベル学・ふり返りができて

いますか。 

46  31  4  0  77  

10 話す・聞くルールができていますか。 

・友だちに向かって位置を変えて話す 

71  6  2  2  77  

11 話す・聞くルールができていますか。 

・友だちの話を体を向けて最後まで聞く。 

70  9  2  0  79  

12 授業では，友だちや先生と課題をつくれるようにな

ってきましたか。 

66  14  1  0  80  

13 朝学習やスキルタイムでの活用問題が解けるよう

になりましたか。 

54  22  4  1  76  

授
業
に
つ
い
て 

14 授業は分かりやすいですか。 69  12  0  0  81  

15 先生は，分からないことがあると，ていねいに教え

てくれますか 

75  6  0  0  81  

16 先生は，ほめたり，はげましたりしてくれますか。 70  11  1  0  81  
家
庭
学
習 

17 学習したことが，よく分かるようになるための自学

ノートを書いていますか。 

48  20  4  0  68  

18 時間を決めて計画的に家で宿題をしていますか。 54  17  4  6  71  

そ
の
他 

19 授業や行事で自分のまとめたことや練習したこと

を発表できましたか 

53  23  2  3  76  

以上の結果から，学校悦明会でも述べましたが，お子さんは概ね学校生活に満足して

いると認識しています。今後は，Ａ＋Ｂの全ての欄が８１人になるよう学校経営全体に

おいて改善を図っていきます。 


